

Устойчивый и дешевый для всех, а не затратный лишь для нескольких домохозяйств

Эффективность: обеспечение городов, округов и регионов естественными гексагональными структурами в долгосрочной перспективе

Д-р Вольфганг Фик и Ричард Бэнкс

В конце статьи вас ждет **простое решение**, но давайте начнем с самого начала:

Земля, мир, в котором мы живем, создан в соответствии с нашими идеями и желаниями. Инфраструктура, технологии и многое другое служат нам, людям, чтобы мы жили в комфортных условиях. Это законно и хорошо.

Однако бесчисленное множество людей отмечают, что, несмотря на все эти цивилизационные удобства, они чувствуют себя более хорошо в нетронутой природе; больше отдыха, больше расслабления, больше восстановления, чем в нашей технологизированной среде.

Это происходит потому, что мы просто забыли интегрировать естественные структуры жизни в наш технический мир.

Мы явно забыли интегрировать естественные жизненные структуры в наш технический мир!

Опыт космических путешествий

Из космических путешествий мы знаем, что человек абсолютно зависим от природных структур жизни на Земле, **чтобы иметь возможность жить вообще**. В космосе их не существует.

Они должны и специально создаются - например, на космической станции, - потому что иначе выживание было бы невозможным.

В космических путешествиях мы производим эти структуры, потому что иначе никто не сможет выжить в космосе.

За последние десятилетия наша Земля потеряла невероятное количество этих природных структур. Это становится все более и более очевидным - за исключением того, что причина на самом деле не называется.

Алиби неоднократно представляются общественности таким образом, что их легко принять. Это помогает принимать меры, но до тех пор, пока они не способствуют **восстановлению структур**, они не помогают **решить проблему**.

Решение кроется в структуре!

Вполне возможно восстановить естественные структуры жизни на Земле. В конце концов, мы можем сделать это даже в таком враждебном для жизни пространстве, как космос.

Если мы сделаем это, мы сможем жить вместе в **гармоничном сосуществовании** с чудесными технологическими удобствами - без того, чтобы наши клетки, да и весь наш организм, пострадали в долгосрочной перспективе.

Конкретно: можно ли сохранить природную структуру, можно ли жить с чистой совестью, глядя на радиопередающую установку?

Благодаря всемирному строительству технических установок человечеству удалось окутать всю Землю миллиардами технических волн. В настоящее время эти волны имеют большой перевес, и сейчас кажется, что их будет больше, а не меньше.

Человечество окутало всю землю техническими волнами.

Обратить волны вспять вряд ли возможно, поскольку мы привыкли к техническим благам. Как было сказано выше, в этом нет необходимости.

Если есть желание, целые **регионы будут постоянно структурированы таким естественным образом**, что волны не будут оказывать негативного влияния на живые клетки.

Растения, животные и люди состоят из миллиардов и миллиардов живых клеток, и очень важно, чтобы они могли выполнять свои функции естественным образом, чтобы мы могли жить эффективно.

Гармонизация территорий - эффективное решение

Прежде чем каждый человек купит, например, [структуризатор воды](#) и установит его в доме - что все еще блестяще, потому что многие дома настолько экранированы железобетоном и водопроводными трубами, что **структуризатор окружающей**

среды не попадает в дом на 100% - имеет смысл восстановить естественную структуру на всей поверхности земли на большой площади.

Имеет смысл восстановить природную структуру на большой площади на всей поверхности земли.

Есть возможность восстановить природные структуры на уровне округа, административного района или даже федеральной земли, и **затраты** на это составляют ничтожную, **почти незаметную сумму** по сравнению с тем, во что обошлась и продолжает обходиться вся установка технологии за счет обслуживания и расширения.

Резюме + рекомендация к действию

Технический прогресс оказывает значительное влияние на нашу жизнь. Зачастую в пользу человечества. Однако все чаще всплывают проблемы, которые являются результатом того, что мы уделяем слишком мало внимания **природным структурам**.

В космических путешествиях эти природные структуры должны быть созданы, поскольку в противном случае выживание в космосе будет невозможным.

Если природные структуры полностью исчезнут, выживание на Земле станет невозможным. Ни для кого. Ни для человека. Ни животного. Ни растения. Ничего, что имеет живые клетки.

На нашей Земле эти структуры сокращаются.

Они нужны нам для поддержания жизни.

Самый эффективный способ их восстановления - гармонизация земель.

За последние годы мы с нашей **командой** провели **успешную гармонизацию территорий** в различных регионах Земли, так что теперь мы можем **помочь** территориальным органам со **100% уверенностью** восстановить **природные структуры в их регионе**.

Восстановление структур, естественно, имеет последствия, например, больше и качественнее урожай на полях, больше удовлетворения среди населения.

Пожалуйста, не стесняйтесь обращаться к редактору этой публикации. Он знает, как лучше квалифицированно связаться со мной, и может объединить регионы в случае